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З лютого по квітень 2026 року студент групи ХТІ-25-1 кафедри хімії та хімічної

інженерії Ілля Шатковський брав участь у міжнародному конкурсі студентських

наукових робіт «Black Sea Science». Міжнародний конкурс студентських наукових робіт

щорічно проводять на базі Одеського національного технологічного університету під

егідою Black Sea Universities Network та ISEKI-Food Association. Метою міжнародного

конкурсу студентських наукових робіт «Black Sea Science» є розширення міжнародних

зв’язків, активізація наукової роботи студентів, залучення студентів до участі у

наукових програмах, проєктній, конструкторській та інших формах науково-дослідної

діяльності.
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У першому етапі конкурсу було прийнято 455 робіт з українських та закордонних

закладів вищої освіти з різних країн, а саме: Чехія, Польща, Румунія, Індія, Шри Ланка,

Великобританія, Австрія, Франція, Алжир, Німеччина, Латвія, Словаччина, Албанія,

Угорщина, Болгарія, Молдова, Казахстан, Грузія, Азербайджан. Наукові роботи

студентів були представлені у напрямах: харчова наука і технології, економіка і

управління, інформаційні технології, автоматизація і робототехніка, енергетика та

енергоефективність, екологія та охорона навколишнього середовища, туризм та

готельно-ресторанна справа.

На першому етапі міжнародного конкурсу відбулося рецензування наукових робіт

поважним журі та їх обговорення. Наукові роботи учасників у 2026 році оцінювали 162

фахівців-науковців з різних країн (США, Канада, Іспанія, Великобританія, Німеччина,

Данія, Оман, Туреччина, Ангола, Бенін, Китай, Болгарія, Угорщина, Македонія, Грузія,
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Казахстан, Азербайджан, Узбекистан, Польща, Латвія, Литва, Молдова, Румунія,

Словаччина, Естонія, Греція). Найбільше наукових робіт було подано за напрямом

екологія та охорона навколишнього середовища.

За кожним напрямом були визначені фіналісти робіт згідно з рейтингом, які

запрошені до участі у другому етапі конкурсу. Серед фіналістів напряму екологія та

охорона навколишнього середовища була наукова робота студента групи ХТІ-25-1

кафедри хімії та хімічної інженерії Іллі Шатковського під керівництвом професора

Ольги Параски та викладача Віти Негоруй на тему «Екологічні (зелені) підходи до

антимікробної обробки текстилю військового та цивільного застосування» (Green

approaches to antimicrobial treatment of textiles for military and civil applications). У

дослідженні наукової роботи розглянуто перспективи використання природних

антимікробних агентів у технологіях, спрямованих на надання функціональних

властивостей текстильним матеріалам військового та цивільного застосування.

Визначено та систематизовано основні класи біологічно активних сполук рослинного

походження, що проявляють виражену бактерицидну та фунгіцидну активність.

Виділено переваги природних антимікробних агентів у технологіях опорядження

текстилю, включаючи біорозкладність, низьку токсичність, екологічну безпеку та

широкий спектр антимікробної дії, що відповідає вимогам зеленої хімії та сталого

розвитку.

14 та 15 квітня 2026 року відбувся другий етап – фінал конкурсу. Фіналісти

представляли свої наукові роботи англійською мовою за кожним напрямком.
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За результатами презентацій та доповідей учасників, журі визначало переможців і

розподіл призових місць. Пишаємося досягненнями студентів кафедри хімії та хімічної

інженерії ті вітаємо студента групи ХТІ-25-1 Іллю Шатковського та його наукових

керівників Ольгу Параску і Віту Негоруй з перемогою за напрямом екологія та охорона

навколишнього середовища. Всі учасники та наукові керівники будуть нагороджені

сертифікатами, а роботи переможців опубліковані в збірнику робіт міжнародного

конкурсу студентських наукових робіт «Black Sea Science».

Дякуємо організаторам та команді журі за щорічне проведення міжнародного

конкурсу студентських наукових робіт «Black Sea Science» на високому рівні, мотивації

студентів до наукової діяльності. Більше інформації про міжнародний конкурс на сайті

організаторів http://isc.ontu.edu.ua/2026-2/
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Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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